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Miejscem zerowym nazywamy taki argument (x), dla
ktorego wartosé funkeji ( f(x)) przyjmuje wartosé O

- miejsce zerowe funkecji liniowej obliczamy przyréwnujac
wzor funkcji do zera

preyilad : Oblicz wigjsce zerove funkcj:
$(x)=3x+30
3x+30=0
3x=-30
%e@% X= "/10



Jok narysowa.é wykres 4

Preyklad : Nowcss% wykres fuakcjd 3:}(-3

I Rozpisujemy tabelke
W gérnym wierszu zapisujemy kilka wybranych argumentow

X |=2| 0| 2]|4]| 6
y=x-3
Wybrane argumenty podstawiamy do wzoru funkeji
X |-2| 0| 22|46
Y=X-3|-4-3| 0-3] 2-3| h-3 | 6-3
X |-2| 0| 2] 4| 6
Y=x-3|-3|=3|-A| A | S
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I Zaznaczamy punkty na wykresie i rysujemy przechodzaca
przez nia prosta

(-2.-5)(0:3)(2.-A) (4, A)(6.3)
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Jedli punkty nie ukiadajg sie w prostg linie,
to popetniliémy bigd w wypelnianiu tabelki
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